

اصل زندگی آخرت کی ہے

حضرت سہل بن سعدؓ بیان کرتے ہیں کہ ہم غزوہ احزاب کے وقت خندق کھود رہے تھے اور صحابہ مٹی اپنے کندھوں پر اٹھا کر دوسری جگہ منتقل کرتے تھے آنحضرت ﷺ اس موقع پر فرماتے تھے۔

اے اللہ! اصل زندگی تو آخرت کی زندگی ہے۔ تو مہاجرین اور انصار کو بخش دے

(صحیح بخاری کتاب المغازی باب غزوة الخندق حدیث نمبر 3789)

روزنامہ

ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

الفضل

Web: <http://www.alfazl.org>
Email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 27 فروری 2006ء 28 محرم 1427 ہجری 27 تبلیغ 1385 ہش جلد 56-91 نمبر 43

وقف عارضی اصلاح نفس

کا ذریعہ ہے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث فرماتے ہیں:-

”تحریک وقف عارضی کا دوسرا بڑا فائدہ یہ ہے کہ جو لوگ وقف عارضی پر جاتے ہیں ان کو اپنے نفس کا بعض پہلوؤں سے محاسبہ کرنا پڑتا ہے۔ جانے سے قبل انہیں اپنی بعض کمزوریوں کی طرف توجہ ہو جاتی ہے اور دعاؤں کی طرف ان کی توجہ مائل ہو جاتی ہے۔ یعنی وقف عارضی پر جانے کی جو تیاری ہے اس کا بڑا حصہ یہ ہے کہ وہ دعاؤں کی طرف متوجہ ہوتے اور اپنی دینی معلومات میں اضافہ کرتے یا انہیں تازہ کرنے کی کوشش کرتے ہیں اور کچھ کتب اپنے ساتھ لے جاتے ہیں۔ وہ سوچتے ہیں اور اپنی عقول اور کمزوریوں پر نگاہ رکھتے ہیں اور انہیں دور کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ان کے اندر یہ جذبہ پیدا ہوتا ہے کہ جب وہ دوسری جگہ جائیں تو لوگوں کے لئے نیک نمونہ بنیں، ان کے لئے ٹھوکر کا باعث نہ بنیں۔ چنانچہ وقف عارضی کے فائدے دعاؤں کی برکات سے بہت فائدہ اٹھایا ہے۔“

(الفضل 12 فروری 1977ء)

(رسالہ: قائد تعلیم القرآن وقف عارضی مجلس انصار اللہ پاکستان)

نتیجہ مقابلہ بین المجالس

علم انعامی اطفال 2004-2005ء

اول۔ ناتھ کراچی (علم انعامی کی حقدار قرار پائی)

دوم۔ ماڈل کالونی کراچی

سوم۔ گلشن پارک لاہور

چہارم۔ بشیر آباد حیدرآباد

پنجم۔ ڈرگ روڈ کراچی

ششم۔ ٹاؤن شپ لاہور

ہفتم۔ سن آباد لاہور

ہشتم۔ وحدت کالونی لاہور

نہم۔ دارالذکر فیصل آباد

دہم۔ مارٹن روڈ کراچی

(معتبر)

ارشادات مالک حضرت ہانی سلسلہ احمدیہ

اگر کوئی صاحب دسواں حصہ جائیداد کی وصیت کریں اور اتفاقاً ان کی موت ایسی ہو کہ مثلاً کسی دریا میں غرق ہو کر ان کا انتقال ہو یا کسی اور ملک میں وفات پاویں جہاں سے میت کو لانا متعذر رہو تو ان کی وصیت قائم رہے گی اور خدا تعالیٰ کے نزدیک ایسا ہی ہوگا کہ گویا وہ اسی قبرستان میں دفن ہوئے ہیں۔ اور جائز ہوگا کہ ان کی یادگار میں اسی قبرستان میں ایک کتبہ اینٹ یا پتھر پر لکھ کر نصب کیا جائے اور اس پر واقعات لکھے جائیں۔

انجمن جس کے ہاتھ میں ایسا روپیہ ہوگا۔ اس کو اختیار نہیں ہوگا کہ بجز اغراض سلسلہ احمدیہ کے کسی اور جگہ وہ روپیہ خرچ کرے اور ان اغراض میں سے سب سے مقدم اشاعت (-) ہوگی۔ اور جائز ہوگا کہ انجمن با اتفاق رائے اس روپیہ کو تجارت کے ذریعہ سے ترقی دے۔

انجمن کے تمام ممبر ایسے ہوں گے جو سلسلہ احمدیہ میں داخل ہوں اور پارسطح اور دیانت دار ہوں۔ اور اگر آئندہ کسی کی نسبت یہ محسوس ہوگا کہ وہ پارسطح نہیں ہے یا یہ کہ وہ دیانت دار نہیں یا یہ کہ وہ ایک چال باز ہے اور دنیا کی ملونی اپنے اندر رکھتا ہے تو انجمن کا فرض ہوگا کہ بلا توقف ایسے شخص کو اپنی انجمن سے خارج کرے اور اس کی جگہ اور مقرر کر لے۔

اگر وصیتی مال کے متعلق کوئی جھگڑا پیش آوے تو اس جھگڑے کی پیروی میں جو اخراجات ہوں وہ تمام وصیتی مالوں میں سے دیئے جائیں گے۔

اگر کوئی شخص وصیت کر کے پھر کسی اپنے ضعف ایمان کی وجہ سے اپنی وصیت سے منکر ہو جائے یا اس سلسلہ سے روگردان ہو جائے تو گویا انجمن نے قانونی طور پر اس کے مال پر قبضہ کر لیا ہو پھر بھی جائز نہ ہوگا کہ وہ مال اپنے قبضہ میں رکھے بلکہ وہ تمام مال واپس کرنا ہوگا۔ کیونکہ خدا کسی کے مال کا محتاج نہیں اور خدا کے نزدیک ایسا مال مکروہ اور رد کرنے کے لائق ہے۔

چونکہ انجمن خدا کے مقرر کردہ خلیفہ کی جانشین ہے اس لئے انجمن کو نیاداری کے رنگوں سے بھگی پاک رہنا ہوگا اور اس کے تمام معاملات نہایت صاف اور انصاف پر مبنی ہونے چاہئیں۔ (الوصیت۔ روحانی خزائن جلد 20 ص 324)

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

قیمتی نصائح برائے کارکنان

☆ ایک موقع پر حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نیاک مکتوب میں تحریر جدید کے بارے میں وکالت مال اول کو قیمتی نصائح فرمائیں جو جماعتوں کے عہدیداروں کے لئے بھی قابل تقلید ہیں۔ فرمایا ”ہر چندے کی اپنی برکت ہے احباب جماعت کے سامنے گا ہے بیان کرتے رہنا چاہئے۔ باقی خدا کے فضل سے جماعت میں بے پناہ جذبہ اور اخلاص ہے۔ وہ ہر وقت لبیک کے لئے تیار ہیں۔ اللہ ان کے اموال و نفوس اور اخلاص کو بڑھائے۔“

عہدیداران جماعت سے درخواست ہے کہ مقامی طور پر جماعت کی تربیت کے لئے حضور کی یہ قیمتی نصیحت پیش نظر رکھیں۔ (وکالت مال اول تحریر جدید)

ڈاکٹریٹ کی ڈگری

مکرم عہد اکرم قدسی صاحب شاہدہ لاہور تحریر کرتے ہیں کہ پنجاب یونیورسٹی کی طرف سے مکرم پروفیسر عبدالکریم خالد صاحب کو پی۔ ایچ۔ ڈی کا مقالہ تحریر کرنے پر ڈاکٹریٹ کی ڈگری عطا کی گئی ہے انہوں نے جی سی یونیورسٹی لاہور کے ڈین آف آرٹس ڈاکٹر سہیل خان صاحب کی نگرانی میں ممتاز مفتی کے افسانوی ادب میں نفسیات نگاری کے موضوع پر تحقیق کی۔ اس مقالہ کو ہندوستان کے نامور سکالر ڈاکٹر گوپی چند نارنگ اور ڈاکٹر صدیق اللہ قدوائی نے جانچ کر اس کے حق میں رائے دی اور تحقیقی کام کو بے حد سراہا۔ پروفیسر عبدالکریم خالد اس وقت یونیورسٹی آف ایجوکیشن لوہڑا لاہور میں ایسوسی ایٹ پروفیسر کے طور پر تدریسی فرائض انجام دے رہے ہیں اور ادبی حلقوں میں شاعر و نقاد کے طور پر معروف ہیں انہیں اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے جماعتی خدمت کی توفیق بھی مل رہی ہے۔ احباب دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے فضلوں سے نوازے اور یہ کامیابی مزید ترقیات کا پیش خیمہ ثابت ہو۔

فری طبی معائنے و اقسین نو

مکرم ڈاکٹر ملک نسیم اللہ خان صاحب ایم بی بی ایس نے گزشتہ ششماہی (جولائی تا دسمبر 2005ء) میں ربوہ کے مختلف محلہ جات میں جا کر 213 نیز انصرت چلڈرن کلینک ریلوے روڈ ربوہ پر 62 واقفین نو بچوں اور بچیوں کا فری طبی معائنے کیا۔ اللہ تعالیٰ انہیں اس کا اجر عطا فرمائے اور واقفین نو کا حامی و محافظ ہو۔ آمین

(وکالت وقف نو۔ ربوہ)

سالانہ تقریب تقسیم

انعامات اور قرآن سیمینار

قرآن کریم کو سیکھنا، پڑھنا اور دوسروں کو پڑھانا، اسی طرح اس میں موجود امداد و نواہی کے مطابق احکامات بجالانا ایک مومن کا فرض ہے۔ اس اہم بات کو مد نظر رکھتے ہوئے شعبہ تعلیم القرآن لوکل انجمن احمدیہ ربوہ کے زیر اہتمام مورخہ 16 فروری 2006ء کو بعد نماز عصر بیت مہدی گلوبازار میں قرآن سیمینار اور سالانہ تقریب تقسیم انعامات منعقد کی گئی۔ اس پروگرام کے مہمان خصوصی مکرم مولانا بشیر احمد قمر صاحب ناظر تعلیم القرآن و وقف عارضی تھے۔ تلاوت و نظم کے بعد مکرم خواجہ امیر احمد صاحب استاد جامعہ احمدیہ نے حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے ترجمہ قرآن کا تعارف اور اس کے پر معارف نکات کے حوالے سے تقریر کی۔ دوسرے مقررین مکرم مولانا محمد الدین ناز صاحب استاد جامعہ احمدیہ نے جماعت احمدیہ اور خدمت قرآن کے عنوان سے خطاب کیا۔ اس کے بعد مکرم قاری مسرور احمد صاحب سیکرٹری تعلیم القرآن لوکل انجمن احمدیہ ربوہ نے رپورٹ پیش کی۔ بعد ازاں عزاز پانے والے سیکرٹریان تعلیم القرآن محلہ جات کو مہمان خصوصی نے انعامات تقسیم کئے۔ پہلی پوزیشن دارالنصر غربی منعم نے حاصل کی۔ جبکہ دوم دارالعلوم جنوبی بشیر سوم، دارالبرکات چہارم، دارالین غری اور پنجم ناصر آباد شرقی رہے۔ مکرم چوہدری اللہ بخش صادق صاحب صدر عمومی لوکل انجمن احمدیہ نے مہمانان کا شکریہ ادا کیا اور قرآن کریم کے حوالے سے چند امور کی طرف توجہ دلائی۔ مہمان خصوصی نے اختتامی کلمات کے بعد دعا کرانی اور یہ سیمینار اختتام پذیر ہوا۔

ولادت

مکرم نسیم احمد شاہد صاحب سیکرٹری تحریک جدید و وقف جدید منڈیا لہ و ڈرائیج گوجرانوالہ تحریر کرتے ہیں کہ مجھے اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے 27 جنوری 2006ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے بچے کا نام نسیم احمد عطا فرمایا ہے۔ بچہ وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ بچہ محترم محمد سہیل احمد صاحب صدر جماعت منڈیا لہ و ڈرائیج گوجرانوالہ کا بھتیجا اور حضرت کریم بخش صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی نسل سے ہے۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو نیک صالح اور دین کا حقیقی خادم بنائے۔

ملازمت کے مواقع

پاکستان ایئر فورس میں بطور جی ڈی پائلٹ اور ایرو نائیکل انجینئر شمولیت اختیار کریں۔ تفصیل کیلئے بروشر PAF کے تمام سینٹرز پر دستیاب ہے۔ رجسٹریشن 20 فروری سے 10 مارچ تک کروائی جاسکتی ہے۔ مزید تفصیل کیلئے 19 فروری 2006ء کا اخبار ”جنگ“ ملاحظہ فرمائیں۔

ایئر پورٹ سیکورٹی فورس میں سٹیو ٹاپسٹ، الیکٹریشن میڈیکل اینڈینٹ اور ایم ٹی ڈرائیور کی آسامیاں خالی ہیں۔ تفصیل 19 فروری 2006ء کے اخبار ”جنگ“ میں ملاحظہ فرمائیں۔

حکومت پاکستان قانون انصاف و انسانی حقوق ڈویژن میں سٹیو گرافر، سٹیو ٹاپسٹ، اسٹنٹ، مترجم، کمپیوٹر آپریٹر، کلرک، ڈرائیور، نائب قاصد، چوکیدار پروف ریڈر اور ڈیٹا انٹری آپریٹر وغیرہ کی آسامیاں خالی ہیں۔ درخواستیں جمع کروانے کی آخری تاریخ 17 مارچ 2006ء ہے تفصیل 19 فروری 2006ء کے اخبار جنگ میں ملاحظہ فرمائیں۔

(نظارت صنعت و تجارت)

تقریب آمین

مکرم طارق احمد صاحب طاہر ابن مکرم محمد حسین صاحب مرحوم دارالین شرقی ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی بیٹی عزیزہ نائلہ طارق واقفہ نے اللہ تعالیٰ کے خاص فضل سے بمر 6 سال قرآن کریم ناظرہ مکمل کر لیا ہے مورخہ 12 جنوری 2006ء کو تقریب آمین منعقد ہوئی۔ مکرم محمد ادریس شاہد صاحب صدر محلہ نے بچی سے قرآن کریم کا کچھ حصہ سنا بعد ازاں دعا کروائی۔ بچی صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ دارالین شرقی ربوہ کی بھتیجی اور سابقہ صدر لجنہ اماء اللہ دارالین شرقی کی پوتی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ عزیزہ کو قرآن کریم کا صحیح علم اور اس پر کما حقہ عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور قرآن کریم کی برکتوں سے وافر حصہ عطا فرمائے۔ آمین

نکاح

مکرم عبدالاعلیٰ نجیب صاحب جنرل سیکرٹری جماعت احمدیہ جڑانوالہ ضلع فیصل آباد تحریر کرتے ہیں کہ میرے خالہ زاد بھائی مکرم ندیم احمد صاحب ابن مکرم انور احمد صاحب ساکن ساگھڑ کا نکاح محترمہ صبا وحید ملک صاحبہ بنت ملک عبدالوحید صاحب ساکن ٹورانو کینیڈا کے ہمراہ مبلغ دس ہزار کینیڈین ڈالرز حق مہر پر مکرم محمد طارق محمود صاحب مربی سلسلہ نے مورخہ 15 جنوری 2006ء کو محلہ دارالفضل ربوہ میں پڑھایا۔ مکرم ندیم احمد صاحب مکرم عبدالرحیم صاحب آف گوٹھ چوہدری غلام رسول صاحب میر پور خاص کے پوتے ہیں اور محترمہ صبا وحید ملک صاحبہ مکرم ملک عبداللہ صاحب آف راولپنڈی کی نواسی ہیں احباب جماعت سے اس رشتہ کے دینی و دنیاوی لحاظ سے بابرکت ہونے کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

نتیجہ مقابلہ بین الحلقہ

اطفال الاحمدیہ پاکستان 2004-2005ء

اول۔ علاقہ لاہور

دوم۔ علاقہ حیدرآباد

سوم۔ علاقہ گوجرانوالہ

چہارم۔ علاقہ آزاد کشمیر

پنجم۔ علاقہ ڈیرہ غازی خان

(معتبر)

اعلان دارالقضاء

مکرم اظہار احمد صاحب ترکہ مکرم بشکیلہ فضل صاحبہ) مکرم اظہار احمد صاحب نے درخواست دی ہے کہ ان کی اہلیہ مکرمہ بشکیلہ فضل صاحبہ بقضائے الہی وفات پا گئیں ہیں۔ ان کے نام پلاٹ نمبر 4/37 دارالرحمت برقبہ دس مرلے میں سے پانچ مرلے منتقل کردہ ہے۔ یہ قطعہ ان کے ورثاء کے نام بخصص شرعی منتقل کر دیا جائے۔ جملہ ورثاء کی تفصیل درج ذیل ہے۔

1۔ مکرم اظہار احمد صاحب۔ خاوند

2۔ مکرم عثمان احمد صاحب۔ بیٹا

3۔ مکرم فخر احمد صاحب۔ بیٹا

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ اس پر کسی وارث یا غیر وارث کو اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ یوم کے اندر اندر دفتر ہڈا کو مطلع کرے۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

اعلان دارالقضاء

مکرم عبدالقیوم صاحب ترکہ محترمہ عبدالحمید صاحبہ) مکرم عبدالقیوم صاحب نے درخواست دی ہے کہ میرے والد محترم عبدالحمید صاحب ولد مکرم بیبر بخش صاحب وصیت نمبر 4866 وفات پانچکے ہیں۔ ان کے نام دو پلاٹ 16/10 برقبہ دس مرلے واقع دارالین شرقی اور 30-A/10 برقبہ دس مرلے مکرم عبدالرشید صاحب کے نام منتقل کر دیا جائے۔ جملہ ورثاء کو اس پر کوئی اعتراض نہ ہے۔

جملہ ورثاء کی تفصیل درج ذیل ہے۔

1۔ مکرم عبدالحمید صاحب۔ پسر

2۔ مکرم عبدالرشید صاحب۔ پسر

3۔ مکرم عبدالغفور صاحب۔ پسر

4۔ مکرم عبدالقیوم صاحب۔ پسر

5۔ مکرم مدامتہ العزیز صاحبہ۔ دختر

6۔ مکرم مدامتہ الرشید صاحبہ۔ دختر

7۔ مکرم مناصرہ بیگم صاحبہ۔ دختر

8۔ مکرم جمیلہ بیگم صاحبہ۔ دختر

9۔ مکرم بشری بیگم صاحبہ۔ دختر

بذریعہ اخبار افضل اعلان کیا جاتا ہے کہ اگر کسی وارث یا غیر وارث اگر اس پر کوئی اعتراض ہو تو وہ پندرہ یوم کے اندر اندر دفتر ہڈا کو مطلع کرے۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

خطبہ جمعہ

آپ خوش قسمت ہیں کہ آپ اُس بستی کے رہنے والے ہیں جس کے گلی کوچوں نے مسیح موعود کے قدم چومے۔ آپ میں سے ایک بڑی تعداد اُن لوگوں کی ہے یا اُن لوگوں کی نسل میں سے ہے جنہوں نے مسیح موعود کی اس بستی کی حفاظت کے لئے ہر قربانی دینے کا عہد کیا تھا۔ جنہوں نے اپنے اس عہد کو نبھایا اور خوب نبھایا۔

اس بستی کا ایک احمدی پر یہی حق ہے کہ صرف دنیا کو اپنا مقصود نہ بنائیں بلکہ خدا سے تعلق بھی ایسا قائم ہو جو ہر دیکھنے والے کو نظر آئے۔ اور وہ تب نظر آئے گا جب دعاؤں اور استغفار اور اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرنے کی طرف ہر ایک میں خاص توجہ پیدا ہوگی۔

جلسہ سالانہ کے انتظامات کے سلسلہ میں بعض ضروری ہدایات اور دعاؤں کی تحریک

قادیان دارالامان سے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا پہلا تاریخی خطبہ جمعہ جو ایم ٹی اے کے ذریعہ براہ راست تمام دنیا میں نشر ہوا

خطبہ جمعہ سیدنا حضرت مرزا مسرور احمد خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز۔ فرمودہ مورخہ 16 دسمبر 2005ء (16 رجب 1384 ہجری شمسی) بمقام بیت اقصیٰ۔ قادیان دارالامان

(خطبہ جمعہ کا یہ متن ادارہ الفضل اپنی ذمہ داری پر شائع کر رہا ہے)

ہونی چاہئے۔ اس بستی میں داخل ہو کر جو روحانی بجلی کی لہر جسم میں دوڑتی ہوئی محسوس ہوتی ہے سب احمدیوں کو، یہاں آنے والوں اور رہنے والوں کو، اس لہر کو اپنی زندگیوں کا حصہ بنالینا چاہئے اور یہاں کے رہنے والوں کی تو یہ سب سے زیادہ ذمہ داری ہے۔ آپ خوش قسمت ہیں کہ آپ اس بستی کے رہنے والے ہیں جس کے گلی کوچوں نے مسیح کے قدم چومے۔ اور آپ خوش قسمت ہیں کہ آپ اس بستی کے رہنے والے ہیں جس کی خاک نے مسیح دوران اور امام الزمان اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عاشق صادق کے پاؤں دم بدم چومے ہیں۔ آپ لوگ خوش قسمت ہیں کہ آپ میں سے ایک بڑی تعداد اُن لوگوں کی ہے یا اُن لوگوں کی نسل میں سے ہے جنہوں نے مسیح پاک کی اس بستی کی حفاظت کے لئے ہر قربانی دینے کا عہد کیا تھا۔ جنہوں نے اپنے اس عہد کو نبھایا اور خوب نبھایا۔

جو درویشان یہاں رہے۔ ان میں سے اب جو موجود ہیں اکثر ایسی عمر کو پہنچ چکے ہیں جس عمر میں صحت کی وجہ سے اتنی فعال زندگی گزارنے کا موقع نہیں مل سکتا۔ یہ ایک قدرتی بات ہے جو عمر کے ساتھ ساتھ ہے۔ پھر قادیان کی احمدی آبادی میں سے ایسے بھی ہیں جو مختلف جگہوں سے یہاں آ کر آباد ہوئے ہیں ان میں سے بھی میرے خیال میں ایک بڑی تعداد اس لئے یہاں آئی کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھیں گے، دین کی خدمت کریں گے۔ بہر حال ایک احمدی جب یہاں آیا اور یہاں رہا تو میں یہی حسن نطن رکھتا ہوں کہ حضرت مسیح موعود کا عشق ہی انہیں یہاں کھینچ لایا ہوگا۔ آپ سے میں یہی کہنا چاہتا ہوں جیسا کہ میں پہلے بھی کہہ چکا ہوں کہ ایک احمدی پر اس بستی کا یہی حق ہے اور ایک احمدی جو اس بستی میں رہتا ہے اس کا یہ فرض ہے کہ صرف دنیا کو اپنا مقصود نہ بنائیں۔ درویشوں کی نسلیں بھی اور نئے آنے والے بھی، سب یہ بات یاد رکھیں۔ خدا سے ایسا تعلق قائم ہو جو ہر دیکھنے والے کو نظر آئے۔ یہاں باہر سے آنے والے احمدیوں کو بھی اور غیروں کو بھی نظر آئے اور یہاں رہنے والے غیروں کو بھی نظر آئے۔ اور وہ تب نظر آئے گا جب ہر ایک میں دعائیں، استغفار اور پاک تبدیلیاں پیدا کرنے کی طرف خاص توجہ پیدا ہوگی۔

نیک نیتی سے کی گئی دعائیں اور استغفار یقیناً اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو سمیٹنے والی ہوتی ہیں اور اللہ

آج محض اور محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے، اس کی دی ہوئی توفیق سے میں اس بستی سے، حضرت اقدس مسیح موعود کی اس بستی سے، حضرت مسیح موعود کے خلیفہ اور نمائندہ کے طور پر مخاطب ہوں۔ آج کا دن میرے لئے اور جماعت کے لئے دو لحاظ سے اہم ہے۔ ایک تو میرا حضرت مسیح موعود کی اس خوبصورت اور روحانیت سے پُر بستی میں خلیفۃ المسیح کی حیثیت سے پہلی دفعہ آنا اور دوسرے جماعت احمدیہ عالمگیر کے لئے یہ ایک عجیب خوشی اور روحانی سرور کا موقع ہے کہ آج حضرت مسیح موعود کا ایک الہام ایک اور نئی شان کے ساتھ پورا ہو رہا ہے۔ گو کہ یہ الہام مختلف پہلوؤں سے بڑی شان کے ساتھ کئی دفعہ پورا ہو چکا ہے۔ لیکن آج یہاں اس بستی سے اللہ تعالیٰ نے اس کو پورا کرنے کا، اس وعدے کو پورا کرنے کا نشان دکھایا ہے۔ آج یہاں سے پہلی دفعہ ایم ٹی اے کے ذریعے حضرت مسیح موعود کا پیغام براہ راست دنیا کے کونے کونے تک پہنچ رہا ہے۔ یہ ایم ٹی اے بھی اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کی دعاؤں کو قبول فرماتے ہوئے اور فضل فرماتے ہوئے ایک انعام کے طور پر جماعت کو عطا فرمایا ہے۔ اللہ تعالیٰ کے حضرت مسیح موعود سے کئے گئے وعدوں کا یہ ایک عظیم الشان ثمر ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو ہمیشہ حضرت مسیح موعود کے پیغام کو بڑی شان کے ساتھ دنیا کے کونے کونے میں پہنچانے کا ذریعہ بناتا رہے۔ ہمارا کام ہے کہ نیک نیتی کے ساتھ خالصتاً اللہ کے ہوتے ہوئے دعاؤں اور استغفار کے ساتھ حضرت مسیح موعود کے اس پیغام کو دنیا کے کونے کونے تک پہنچانے کی کوشش کرتے رہیں۔

میں جب سے اس ملک بھارت میں آیا ہوں، مجھ سے کئی دفعہ یہ سوال پوچھا گیا ہے کہ اب آپ قادیان جا رہے ہیں آپ کیا محسوس کرتے ہیں؟ تو میرا جواب تو ہمیشہ یہی ہوتا ہے کہ یہ حضرت مسیح موعود کی بستی ہے اور ہر احمدی کو اس سے ایک خاص تعلق ہے، ایک جذباتی لگاؤ ہے اور جوں ہم قادیان کی طرف بڑھتے جا رہے ہیں ان جذبات کی کیفیت میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ ایک دنیا دار کا جذباتی تعلق تو ایک وقتی جوش اپنے اندر رکھتا ہے لیکن ایک احمدی کو جسے حضرت مسیح موعود نے روحانیت کے مدارج طے کرنے کے راستے دکھائے ہیں اس کا آپ سے روحانیت کا تعلق ہے۔ اس کے جذبات میں تلاطم یا جذباتی کیفیت وقتی اور عارضی نہیں ہوتی اور نہ ہی وقتی اور عارضی

ٹھنڈی کر کے دین میں آگے بڑھنے کے لئے، ایمان میں اضافے کے لئے اور اللہ تعالیٰ کے حکموں پر چلنے کے لئے گویا ہر معاملے میں ہمیں اللہ تعالیٰ کی مدد کی ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ نے جہاں اپنے حقوق بتائے ہیں وہاں اپنے بندوں کے حقوق کی طرف بھی توجہ دلائی ہے۔ بعض دفعہ اللہ تعالیٰ کے بندوں کے حقوق ادا کرنے زیادہ مشکل ہو جاتے ہیں۔ کئی دفعہ کئی لوگوں کے معاملات آتے ہیں۔ بظاہر بڑے نیک اس لحاظ سے کہ نمازیں پڑھنے والے، بظاہر جماعتی طور پر اچھا کام کرنے والے ہوتے ہیں لیکن حقوق العباد کا سوال آئے اور اپنا مفاد ہو تو بعض دفعہ غلط بیانی بھی کر جاتے ہیں، دوسروں کو نقصان پہنچانے کی کوشش بھی کرتے ہیں۔ اس لئے اللہ تعالیٰ کی عبادت بھی اللہ تعالیٰ کے بندوں کے حقوق کے ساتھ ہی مشروط ہے۔ غلام شخص کبھی بھی اللہ تعالیٰ کا مقرب نہیں ہو سکتا اور جیسا کہ حضرت مسیح موعود کے الفاظ سے ظاہر ہوتا ہے کہ اصل میں اللہ تعالیٰ کے تمام احکام پر عمل کرنا، اس کی صحیح اور حقیقی عبادت ہے۔ پس اس میں ظاہری نمازوں اور عبادتوں کے ساتھ ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنا، نظام جماعت کی پیروی کرنا، امانتدارانہ طور پر اپنے کام سرانجام دینا، اپنے فرائض کی ادائیگی کرنا، یہ سب باتیں ہیں جو اللہ تعالیٰ کی عبادت کے زمرہ میں آتی ہیں۔ اس لئے ہمیشہ ہر احمدی کو اس فکر میں رہنا چاہئے کہ کبھی بھی، کسی معاملے میں بھی اس سے کسی قسم کی کوئی کوتاہی نہ ہو۔ اور ہر حال کیونکہ انسان کی طبیعت میں کمزوری ہے اگر اللہ تعالیٰ کا فضل نہ ہو تو بہت سے احکامات پر عمل کرنا مشکل ہو جاتا ہے۔ اس لئے اس کے فضلوں کو سمیٹنے کے لئے ہمیشہ دعاؤں اور استغفار اور اس کی مدد طلب کرتے رہنا چاہئے۔ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کو سمیٹنے اور اس کی مدد طلب کرنے کا ایک بہترین ذریعہ اللہ تعالیٰ نے ہمیں بتا دیا ہے کہ استغفار کرو۔ جیسا کہ میں نے مثال بھی دی ہے کہ کس طرح ایک شخص میں استغفار کی وجہ سے تبدیلی پیدا ہوئی۔

حضرت اقدس مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”ظاہر ہے کہ انسان اپنی فطرت میں نہایت کمزور ہے اور خدا تعالیٰ کے صداہا احکام کا اس پر بوجھ ڈالا گیا ہے۔ پس اس کی فطرت میں یہ داخل ہے کہ وہ اپنی کمزوری کی وجہ سے بعض احکام کے ادا کرنے سے قاصر رہ سکتا ہے۔ اور کبھی نفس امارہ کی بعض خواہشیں اس پر غالب آ جاتی ہیں۔ پس وہ اپنی کمزور فطرت کی رُو سے حق رکھتا ہے کہ کسی لغزش کے وقت اگر وہ توبہ و استغفار کرے تو خدا کی رحمت اس کو ہلاک کرنے سے بچالے۔“

فرمایا: ”اور توبہ کے یہ معنی ہیں کہ انسان ایک بدی کو اس اقرار کے ساتھ چھوڑ دے کہ بعد اس کے اگر وہ آگ میں بھی ڈالا جائے تب بھی وہ بدی ہرگز نہیں کرے گا۔“

(چشمہ معرفت۔ روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 189)

پس ہم میں سے ہر ایک کو اپنا جائزہ لینا چاہئے کہ کیا ہم برائیاں کرنے کے بعد، کسی غلطی کے سرزد ہونے کے بعد اس درد کے ساتھ توبہ و استغفار کرتے ہیں، اللہ تعالیٰ سے مدد مانگتے ہیں؟ استغفار کے ساتھ ﴿إِنَّا كُنَّا نَسْتَعِينُ﴾ کے مضمون کو بھی سامنے رکھتے ہیں؟ کمزوری سے اگر کوئی غلطی ہو جائے تو اس سوچ کے ساتھ ہم اللہ تعالیٰ کے سامنے کھڑے ہو کر اس سے گناہوں اور غلطیوں کی معافی مانگ رہے ہیں؟ اور پھر اس کے ساتھ اس عہد پر قائم ہونے کی کوشش کرتے ہیں کہ جیسے بھی حالات ہو جائیں یہ غلطیاں نہیں دوہرائیں گے؟ حضرت مسیح موعود نے فرمایا ہے کہ اگر آگ میں بھی ڈالا جائے تب بھی وہ بدی نہیں کرے گا۔ لیکن آگ میں ڈالنا تو علیحدہ بات ہے۔ معمولی سادہ دنیاوی لالچ یا ذاتی مفاد بھی بعض لوگوں کو وہی غلطیاں کرنے پر مجبور کر دیتا ہے۔

کئی لوگوں کو جب بعض غلطیوں پر جماعتی نظام کے تحت سزا ہوتی ہے، تعزیر ہوتی ہے تو معافی مانگتے ہیں۔ اور معافی کے بعد پھر وہی چیز دوہراتے ہیں۔ پھر سزا ہوتی ہے پھر دوبارہ وہی حرکت کر لیتے ہیں۔ تو ایسے لوگوں کو تو اگر دوبارہ سزا کے بعد معافی ہو بھی جاتی ہے تو بعض دفعہ مشروط معافی ہوتی ہے۔ بعض دفعہ کارکن یا عہدیدار ہوں تو معافی تو ہوگی لیکن عہدوں یا کام پر نہیں لگایا گیا۔ اس پر خطوط کے سلسلے شروع ہو جاتے ہیں، نظام کے متعلق شکایات کا سلسلہ شروع ہو جاتا ہے۔ تو ایسے

تعالیٰ اپنے وعدوں کے مطابق ایسے پاک اور نیک لوگوں کو اپنے نشان بھی دکھاتا ہے۔ ان کو دینی لحاظ سے بھی اوپر لے کے جاتا ہے، ان کی دنیاوی ضروریات بھی پوری فرماتا ہے، ان کا خود کفیل ہوتا ہے۔ اور ایسے لوگوں کا اگر اپنے پیدا کرنے والے سے صحیح تعلق ہو، تو ان کے دل میں دنیاوی خواہشات بھی کم ہو جاتی ہیں۔ آج کل کے معاشرے میں ایک دوسرے کو دیکھ کر، آپس میں رابطے کی کثرت کی وجہ سے، میڈیا کی وجہ سے دنیاوی خواہشات ہی ہیں جو انسان کو دنیا کی طرف زیادہ مائل کر دیتی ہیں۔ گھانا میں ایک دفعہ کسی نے مجھے کہا کہ ہم بھی واقف زندگی ہیں اور ڈاکٹر بھی وقف کر کے آتے ہیں لیکن ان کے حالات ہم سے بہتر ہیں۔ بہر حال یہ چیز ان کے سامنے تھی تو میں نے ان سے کہا کہ زیادہ استغفار کرو۔ اللہ تعالیٰ فضل فرمائے گا۔ اس نے بڑی نیک نیتی سے استغفار شروع کیا، دعائیں کرنی شروع کیں اور کچھ عرصہ بعد اللہ تعالیٰ نے فضل فرمایا کہ وہ جو خواہش تھی اور مقابلہ تھا اور دنیاوی لحاظ سے آگے بڑھنے کی جستجو تھی وہ ان کے دل میں ختم ہو گئی۔ بلکہ یہاں تک ہو گیا کہ دوسرے کی خاطر قربانی دینے کی عادت پڑ گئی۔ تو اگر نیک نیتی سے کی گئی دعائیں ہوں، استغفار کیا گیا ہو تو اللہ تعالیٰ بہت فضل فرماتا ہے۔ خدا کرے کہ نہ صرف یہاں رہنے والے احمدی اللہ تعالیٰ کا تقویٰ دل میں لئے ہوئے ہوں بلکہ یہاں سے باہر جا کر دنیا کمانے والے بھی ایسے ہوں جن کو دیکھ کر دنیا خود بخود کہہ اٹھے کہ یہ حقیقت میں وہ لوگ نظر آتے ہیں جن میں مسیح پاک کی پاک بستی کی روحانی جھلک نظر آتی ہے۔ یہاں کارہنے والا ہر احمدی اپنی حرکات و سکنات کے لحاظ سے، اپنے چہرے کی سچائی کے لحاظ سے، اپنے عمل کے لحاظ سے، پاک دل ہونے کے لحاظ سے، خود بخود یہ اظہار کر رہا ہو کہ وہ ایک روحانی ماحول سے اٹھ کر باہر آیا ہے۔ کبھی بھی یہاں کارہنے والا کوئی احمدی نہ اپنوں کے لئے کسی کی ٹھوکر کا باعث بنے، نہ غیروں کے لئے کسی قسم کی ٹھوکر کا باعث بنے۔ یہاں نومبائعین بھی آتے ہیں اور اب تو ایک خاصی بڑی تعداد ہے جو یہاں آئی ہے وہ بھی آپ کے نمونے دیکھتے ہیں۔ جو پرانے بزرگوں کی اولادیں ہیں ان کے نمونے تو بہر حال ہر کوئی دیکھے گا۔ وہ یہ سمجھتے ہیں کہ آپ ایسے لوگوں کی اولاد ہیں جن کی تربیت ایک خاص ماحول میں ہوئی ہوئی ہے۔ اس لئے یہاں کے پرانے رہنے والے، جو یہاں رہے، درویش رہے، انہوں نے بڑی قربانیاں کیں اور اب بھی جو ان میں سے زندہ ہیں قربانیاں کر رہے ہیں، ایک عمر کا بڑا حصہ گزار چکے ہیں اور زیادہ فعال نہیں رہے۔ اب ان کی اولادوں کا فرض ہے کہ اس مقام کو سمجھیں جس کی خاطر ان کے باپ دادا نے قربانیاں دیں۔ تو بہر حال میں کہہ رہا تھا کہ نومبائعین یہاں بھی آتے ہیں، ان کی تربیت کے لئے آپ کو اپنے اندر پاک تبدیلیاں پیدا کرنی ہوں گی۔

ہم سورۃ فاتحہ میں دعا کرتے ہیں کہ (-) کہ اے اللہ! ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں اور تجھ سے ہی مدد چاہتے ہیں۔ پس جب ہم خالص ہو کر اللہ تعالیٰ سے یہ دعا مانگیں گے تو یقیناً اللہ تعالیٰ ہماری رہنمائی فرمائے گا۔ ہمیں سیدھے راستے پر رکھے گا، دین کو دنیا پر مقدم رکھنے کے عہد کی ہمیں توفیق ملے گی۔

اس بارے میں حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ: ”یعنی ہم تجھ سے ہی مدد مانگتے ہیں۔ ذوق، شوق، حضور قلب بھر پور ایمان ملنے کے لئے۔ روحانی طور پر تیرے احکام پر لبیک کہنے کے لئے سرور اور نور کے لئے۔“

(کرامات الصادقین۔ بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد اول صفحہ 191-192)

پھر فرماتے ہیں کہ: ”مومن جب ﴿إِنَّا كُنَّا نَسْتَعِينُ﴾ کہتا ہے کہ ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں تو معاً اس کے دل میں یہ گزرتا ہے کہ میں کیا چیز ہوں جو اللہ تعالیٰ کی عبادت کروں جب تک اس کا فضل اور کرم نہ ہو۔ اس لئے وہ معاً کہتا ہے کہ ﴿إِنَّا كُنَّا نَسْتَعِينُ﴾ کہ مدد بھی تجھ ہی سے چاہتے ہیں۔“

(الحکم 10 فروری 1904ء۔ بحوالہ تفسیر حضرت مسیح موعود جلد اول صفحہ 194)

پس اللہ تعالیٰ کا قرب پانے کے لئے، اس کے فضلوں کا وارث بننے کے لئے، دنیا کی محبت

(ریویو آف ریلیجنز اردو۔ جلد اول۔ بحوالہ مرزا غلام احمد قادیانی اپنی تحریرات کی رو سے صفحہ 667-668)

پس ہم میں سے ہر ایک کا فرض ہے کہ نیکیوں پر قائم رہنے، دعاؤں پر توجہ دینے اور ہمیشہ اللہ تعالیٰ کے فضلوں کا وارث بننے کے لئے استغفار کرتے رہیں۔ اور صرف منہ سے ہی استغفار نہ کرتے رہیں بلکہ اس مضمون کو سمجھ کر استغفار کرنے والے ہوں۔ اللہ تعالیٰ کو یہ واسطہ دے کر استغفار کرنے والے ہوں کہ اے اللہ! ہم کمزور ہیں، تیرے مسیح موعود کی اس بستی میں رہنے والے ہیں، ہماری کمزوریوں اور کوتاہیوں کی پردہ پوشی فرما۔ ہمیں اس بستی کا حق ادا کرنے والا بنا۔ پہلے سے بڑھ کر ہم تیرے مسیح کے پیغام کو سمجھنے والے ہوں، اس کو آگے پہنچانے والے ہوں۔ اور پیغام کو آگے پہنچانا بھی ہر احمدی کا فرض ہے۔ اور اس کے لئے بھی سب سے بڑا ذریعہ آپ کا اپنا عملی نمونہ ہے۔ جب تک آپ کے اپنے نمونے اس قابل نہیں بنتے اس وقت تک دوسروں کو آپ متاثر نہیں کر سکتے۔ دلیل سے قائل بھی کر لیں گے تو وہ آپ سے پوچھے گا کہ آپ کے اندر کیا پاک تبدیلی پیدا ہوئی ہے۔

آپس میں ایک دوسرے کے حقوق ادا کرنے کی طرف بھی ہماری توجہ ہو۔ نظام جماعت کے احترام کی طرف بھی ہماری توجہ ہو۔ اور یہ دعا کریں کہ اے اللہ! تیری عبادت کی طرف بھی ہماری توجہ ہو۔ ہماری توجہ و استغفار کو قبول فرما، ہر شر سے بچا۔ ہمارے نفس کے شیطان کو ختم فرما اور ہمیں ہمیشہ ان نیکیوں پر قائم فرما اور ان اعلیٰ اخلاق پر قائم رہنے کی توفیق عطا فرما جن پر تونے ہمیں ایک دفعہ قائم فرما دیا ہے۔ ہماری کوتاہیاں، ہماری کمزوریاں، ہماری لغزشیں تیری ناراضگی کی وجہ بننے سے پہلے ہماری توجہ و استغفار قبول فرماتے ہوئے ہمیں معاف فرما دے۔ ہمارے دل و دماغ ہمیشہ حضرت مسیح موعود کے اس پیغام کو اپنے اندر بٹھائے رکھنے والے ہوں کہ فرمایا: ”پس اٹھو اور توجہ کرو اور اپنے مالک کو نیک کاموں سے راضی کرو“۔

(لیکچر لاہور)

اللہ کرے کہ وہ مالک ہم سے ہمیشہ راضی رہے اور کبھی ہمارے سے ایسا فعل سرزد نہ ہو جو اس کی ناراضگی کا موجب بنے۔ اللہ ہماری دعاؤں کو قبول فرمائے۔

ایک اور بات ہے جس کی طرف میں توجہ دلانی چاہتا ہوں۔ یہ دعا کے لئے ہے کہ میرے یہاں آنے کی وجہ سے مختلف ممالک سے بہت سارے احمدیوں کی خواہش ہے کہ وہ بھی یہاں آئیں اور جلسے میں شامل ہوں لیکن بعض جگہ پرویز کے حصول میں دقت ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کی دقتوں کو دور فرمائے اور اپنے فضل سے ان کی اس پاک بستی میں آنے کی نیک خواہش کو پورا فرمائے اور اس مقصد کے لئے جو بھی یہاں آئے ہیں اور جو آنا چاہتے ہیں وہ اس مقصد کو حاصل کرنے والے ہوں۔

پاکستان کے احمدیوں کے لئے بھی بعض سفری دقتیں ہیں اللہ تعالیٰ انہیں بھی دور فرمائے۔ پہلے انتظامیہ نے یعنی ہماری اپنی انتظامیہ نے صحیح پلاننگ نہ کرنے کی وجہ سے یا بہر حال کسی وجہ سے بعض علاقوں اور ربوہ کے بہت سارے لوگوں کا کوئی ایسا انتظام ہوا کہ ویزہ نہیں مل سکا۔ اب جن کو ویزہ ملا ہے ان کے لئے بھی بعض سفری دقتیں پیدا ہو رہی ہیں۔ اس لئے یہاں والے بھی ان کے لئے دعا کریں اور جو آنے کے خواہش مند ہیں اور جن کو ویزہ وغیرہ مل چکا ہے لیکن اس کے بعد روکیں پیدا ہو رہی ہیں وہ خود بھی دعا کریں، استغفار کریں اور استغفار سے اس طرف توجہ دیں۔ اللہ تعالیٰ ان کے مسئلے حل فرمائے۔ ان کی نیک خواہش کو پورا فرمائے اور ان کی راستے کی ہر مشکل کو دور فرمائے۔

ایک اعلان انتظامیہ کی طرف سے ہے یہ میں دنیا کے لئے بتا رہا ہوں کہ یہاں کے انتظامات محدود ہیں اور بہت سارے ممالک سے، یورپ، امریکہ وغیرہ سے لوگ آ رہے ہیں اور جیسا کہ میں نے کہا اور جماعت کے وسائل بھی محدود ہیں۔ کیونکہ یہاں سردی کافی ہے، رات کو خاص طور پر کافی زیادہ ہو جاتی ہے اس لئے باہر سے آنے والے موسم کے لحاظ سے اپنے بستر وغیرہ کا انتظام کر کے یہاں آئیں۔ اور جو یورپ سے پہلے دفعہ آ رہے ہیں اور اس خیال سے آ رہے ہیں کہ بڑا انتظام ہوگا

لوگوں کو پہلے اپنے جائزے لینے چاہئیں کہ حضرت مسیح موعود کو مان کر، آپ کی بستی میں وقت گزار کر پھر بھی اگر اپنے اندر پاک تبدیلی پیدا کرنے کی کوشش نہیں کرتے تو پھر ان کا معاملہ نظام جماعت سے نہیں یا خلیفہ وقت سے نہیں بلکہ خدا سے ہو جاتا ہے۔ اس لئے میری ان باتوں سے باہر کی دنیا کیونکہ ہر جگہ خطبہ سنا جا رہا ہے، یہ تاثر نہ لے لے کہ خدا نخواستہ یہاں بگڑے ہوؤں کی تعداد بہت زیادہ ہے اور اب پرانے درویشوں کے بعد نیکی اور تقویٰ کے معیار بالکل ہی ختم ہو گئے ہیں۔ کسی بھی معاشرے میں اگر دو چار ہی لوگ خراب ہوں تو برائی نظر آ جاتی ہے۔ اور جتنا شفاف معاشرہ ہو گا اگر اس میں برائی پیدا ہوگی تو اتنا زیادہ نظر آ جائے گی۔ جتنی سفید چادر ہوگی اتنا ہی اس میں داغ زیادہ نمایاں ہو کر نظر آئے گا۔ اس لئے ہر احمدی کو اس لحاظ سے سوچنا چاہئے اور احتیاط کرنی چاہئے۔ تو اس لئے بجائے اس کے کہ بعد میں برائیاں پیدا ہوں اور پھیلتی چلی جائیں اور پھر ایک کے بعد دوسرا پلیٹ میں آئے میں تو اس اصول پر چلتا ہوں کہ پہلے سمجھنا چاہئے۔ اس انتظار میں نہیں رہنا چاہئے کہ جب برائی پھیلتی تو دیکھیں گے۔ جب دوسروں کو متاثر کرے گی تو دیکھیں گے۔ بہر حال یہاں کے احمدیوں میں اخلاص و وفا ماشاء اللہ بہت ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کو مزید بڑھاتا چلا جائے۔ لیکن جیسا کہ میں نے پہلے کہا تھا اس بستی پر دنیا کی نظر بہت زیادہ ہے اور جتنا زیادہ ایکسپوزر (Exposure) دنیا کے سامنے ہو رہا ہے یہ نظر بڑھتی چلی جا رہی ہے۔ آج آپ اس وقت براہ راست ساری دنیا کے سامنے ہیں اس لئے اتنے ہی زیادہ آپ کو تقویٰ کے معیار اونچے کرنے کی ضرورت ہے۔

پھر استغفار کی مزید وضاحت کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں کہ:

”استغفار کے حقیقی اور اصلی معنی یہ ہیں کہ خدا سے درخواست کرنا کہ بشریت کی کوئی کمزوری ظاہر نہ ہو اور خدا فطرت کو اپنی طاقت کا سہارا دے اور اپنی حمایت اور نصرت کے حلقہ کے اندر لے لے۔ یہ لفظ غَفَرَ سے لیا گیا ہے جو ڈھانکنے کو کہتے ہیں۔ سو اس کے یہ معنی ہیں کہ خدا اپنی قوت کے ساتھ شخص مُسْتَعْفِر کی فطرتی کمزوری کو ڈھانک لے۔

لیکن بعد اس کے عام لوگوں کے لئے اس کے معنی اور بھی وسیع کئے گئے ہیں۔ اور یہ بھی مراد ہے کہ خدا گناہ کو جو صدارت ہو چکا ہو ڈھانک لے۔ لیکن اصل اور حقیقی معنی یہی ہیں کہ خدا اپنی خدائی کی طاقت کے ساتھ مُسْتَعْفِر کو جو استغفار کرتا ہے فطرتی کمزوری سے بچا دے اور اپنی طاقت سے طاقت بخشنے اور اپنے علم سے علم عطا کرے اور اپنی روشنی سے روشنی دے۔ کیونکہ خدا انسان کو پیدا کر کے اس سے الگ نہیں ہوا بلکہ وہ جیسا کہ انسان کا خالق ہے اور اس کے تمام قوی اندرونی اور بیرونی کا پیدا کرنے والا ہے ویسا ہی وہ انسان کا قیوم بھی ہے یعنی جو کچھ بنایا ہے اس کو خاص اپنے سہارے سے محفوظ رکھنے والا ہے۔ پس جبکہ خدا کا نام قیوم بھی ہے یعنی اپنے سہارے سے مخلوق کو قائم رکھنے والا اس لئے انسان کے لئے لازم ہے کہ جیسا کہ وہ خدا کی خالقیت سے پیدا ہوا ہے ایسا ہی وہ اپنی پیدائش کے نقش کو خدا کی قیومیت کے ذریعہ بگڑنے سے بچا دے۔ پس انسان کے لئے یہ ایک طبعی ضرورت تھی جس کے لئے استغفار کی ہدایت ہے۔ اسی کی طرف قرآن شریف میں یہ اشارہ فرمایا گیا ہے (-) (البقرة: 256) سو وہ خالق بھی ہے اور قیوم بھی۔ اور جب انسان پیدا ہو گیا تو خالقیت کا کام تو پورا ہو گیا مگر قیومیت کا کام ہمیشہ کے لئے ہے اس لئے دائمی استغفار کی ضرورت پیش آئی۔ غرض خدا کی ہر ایک صفت کے لئے ایک فیض ہے اور استغفار صفت قیومیت کا فیض حاصل کرنے کے لئے ہے۔

نیکی کرنے کی توفیق اسی وقت ملے گی جب استغفار ہوتا رہے گا۔ پورا اسی وقت پروان چڑھتا ہے جب اس کو پانی اور کھاد ملتی رہے۔ تو استغفار جو ہے وہ انسان کے لئے کھا دکا کام دیتی ہے۔ فرمایا کہ: ”اسی کی طرف اشارہ سورہ فاتحہ کی اس آیت میں ہے (-) یعنی ہم تیری ہی عبادت کرتے ہیں اور تجھ سے ہی اس بات کی مدد چاہتے ہیں کہ تیری قیومیت اور ربوبیت ہمیں مدد دے اور ہمیں ٹھوکر سے بچا دے تا ایسا نہ ہو کہ کمزوری ظہور میں آوے اور ہم عبادت نہ کر سکیں۔

ہیں۔ 1991ء میں میں آیا تھا اس وقت بھی ایک دو سے اس طرح غلطی ہوئی اور پھر دوسروں نے بتایا کہ یہاں پر بعض دکانوں پہ گوشت کا سالن جو پکا ہوتا ہے ایک تو یہ ہے کہ وہ حلال نہیں ہوتا، ذبیحہ نہیں ہوتا اور بعض دفعہ گوشت بھی صحیح نہیں ہوتا بعض دفعہ سو روغیرہ کا گوشت بھی مل رہا ہوتا ہے جو مجھے بتایا گیا ہے۔ اس وقت تو یہ بہر حال ہوتا تھا۔ اس لئے اس لحاظ سے احتیاط کریں کہ بازاروں میں کھانا وانا نہ کھائیں۔

جو آنے والے ہیں اللہ تعالیٰ ان سب کو خیریت سے لائے اور ان کے نیک مقاصد کو پورا فرمائے اور آنے والے بھی دعا اور استغفار کے مضمون کو سمجھتے ہوئے نیکیوں کے حصول اور ان پر قائم رہنے والے ہوں۔ اللہ تعالیٰ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

ہوا ایک گلاس رس پی لیجئے۔ یہ سبزی مختلف طرح کی یا ملی جلی ہو تو بہتر ہے۔ یہ رس اپنے کلورفل (پودے کے اہم ترین سبز جزو) کی وجہ سے خون صاف کرنے، خون کے سرخ خلیے بنانے، جسم کو کسی مادے سے پاک کرنے اور جلد تو انائی پیدا کرنے میں مدد دے گا۔ یہ ہری سبزیوں کا رس جسم کے لئے بہترین ایندھن کا کام دیتا ہے۔ یہ پانی کی زیادہ مقدار اور صحت بخش اجزاء کے باعث بہت مفید ہے، آسانی جذب ہو جاتا ہے اور زود ہضم ہے۔

14۔ کوئی بھی درمیانے درجے کی ورزش مثلاً چہل قدمی، سائیکل سواری، پیراکی، رسی کودنا وغیرہ اگر باقاعدگی اور پابندی سے کی جائے تو کسی مادوں کے اخراج میں مدد ملتی ہے اور جسم میں نئی توانائی پیدا ہوتی ہے۔ اس سے خون پر اچھا اثر پڑتا ہے۔

15۔ نہانے سے پہلے ایک کپڑے کو گرم پانی میں بھگوئے اور پھر اسے سارے جسم پر ملیے۔ بیروں سے شروع کر کے اوپر ناگوں، پیٹ یا (اوپر کے دھڑ) کی طرف آئیے اور پھر بازو اور شانوں کی طرف اس سے خون کی روانی تیز ہوگی اور توانائی بہتر ہوگی۔ ہضم کا عمل بہتر ہو جائے گا۔

16۔ رات کو آپ جتنا جلدی سوئیں گے اتنا ہی بہتر محسوس کریں گے۔ جگر اور پتے کا فعل عموماً رات کے گیارہ بجے سے دو بجے تک ہوتا ہے۔ اگر آپ گیارہ بجے تک نہیں سوتے تو مطلب یہ ہوا کہ آپ ان اعضا کے اس کام میں رکاوٹ ڈال رہے ہیں، جس کا مقصد کسی مادوں کی صفائی ہے۔

17۔ روزانہ صبح اٹھنے کے بعد اس سے پہلے کہ دن کے کاموں میں مصروف ہو جائیں 5 منٹ سکون اور خاموشی سے گزاریں، کچھ نہ کریں، بس یہ لمحات اپنے ساتھ گزاریں، چاہے آنکھیں کھلی رہیں یا بند ہوں، بس سادگی و صامت رہیے۔ عزم، توانائی اور توازن سے دن کا آغاز کیجئے۔

(ہمدرد صحت نومبر 2005ء)

☆.....☆.....☆.....☆

ان پر بھی واضح ہو کہ اس لحاظ سے ان کو اپنا انتظام کرنا ہوگا۔ اس لئے بستر وغیرہ لے کر آئیں۔ کیونکہ یہاں کے انتظام کے تحت اس ملک کے دور سے آنے والے لوگوں اور غریب لوگوں کے لئے انتظام کیا جاتا ہے۔ دوسرے بعض لوگوں کو بعد میں شکایتیں پیدا ہوتی ہیں کہ ہمیں پہلے بتایا ہی نہیں گیا۔ اس لئے بتادوں کہ رہائش کا انتظام بھی اتنی سہولت والا یہاں نہیں ہوگا جیسا کہ بعض دفعہ لوگوں کو توقعات بہت زیادہ ہوتی ہیں۔ اسی طرح غسل خانوں وغیرہ کی سہولت بھی اس طرح نہیں ہو سکتی جس طرح ان کو وہاں میسر آ جاتی ہے۔ بعض لوگ زیادہ نازک مزاج ہوتے ہیں اور جب گھر سے باہر نکلتے ہیں تو اور زیادہ نزاکت آ جاتی ہے تو وہ یہ سوچ کر آئیں کہ یہاں کافی سختی برداشت کرنی پڑے گی اور جو بھی ایسی طرز کا جماعتی لحاظ سے یہاں انتظام موجود ہے اسی پر گزارہ کرنا ہوگا۔ پھر یہاں کے رہنے والے تو جانتے ہی ہیں لیکن بہت سارے باہر سے آنے والے غلطی کر جاتے

ماخوذ

اچھی صحت کے چند بہترین گُر

مزاج برہم ہو تو غذا ٹھیک سے ہضم نہیں ہوگی یا یوں کہہ لیجئے کہ جسم کو نہیں لگے گی۔ لہذا انتظار کیجئے کہ طبیعت کو سکون ہو۔ پرسکون حالت میں کھائیں گے تو ہاضمہ بہتر رہے گا۔

5۔ جو چیزیں آپ کھا پی رہے ہیں ان کے درجہ حرارت کا اثر آپ کی تپتی (طحال) پر پڑتا ہے جس کا تعلق توانائی سے ہے۔ نیز دیگر اعضا بھی متاثر ہوتے ہیں۔ نچ بستے یا بے حد ٹھنڈی مشروبات اعضا کو کمزور کرتی ہیں جبکہ نہایت گرم چیزیں جن سے منہ جلنے لگے منہ کی جھلی، معدے کی اندرونی سطح اور ذائغے کی کلیوں کو نقصان پہنچاتی ہیں۔ کھانے اور پینے کی نیم گرم اشیا یا وہ چیزیں جن کا درجہ حرارت فضا کے مطابق ہو بہترین ہیں۔

6۔ یہ عام بات ہے کہ ادھر ذائقہ دار کھانے کی پلیٹ پر نظر پڑی یا اس کی خوشبو ناک میں آئی اور ادھر منہ میں پانی بھرا آیا۔ یہاں تک کہ اکثر مزے دار کھانے کا تصور ذہن میں آ جائے تو منہ پانی سے بھر جاتا ہے۔ ہوتا ہوا ہے کہ ذائقہ دار کھانے کی خوشبو، اس کا نظارہ اور خیال دماغ کو تحریک دیتے ہیں اور وہ فوراً تھوک یا لعاب کے غدودوں کو پیغام دیتا ہے کہ وہ منہ میں لعاب خارج کریں، جس میں ہضم میں مدد دینے والے انزائم شامل ہوتے ہیں۔ لہذا کھانا ایسا ہو کہ منہ میں لعاب زیادہ بنے یا دوسرے لفظوں میں پانی زیادہ بھرے تاکہ غذا بہتر طور سے ہضم ہو۔

7۔ روزانہ ایک ہی غذا نہ کھاتے رہیں۔ جسم کو کسی ایک خاص غذا کی بہت ضرورت نہیں ہوتی، بلکہ ہوتا یوں ہے کہ ایک ہی چیز بہت زیادہ کھانے سے اکثر غذائی الرجی، حساسیت اور عدم برداشت کی شکایت ہو جاتی ہے۔ بہتر یہ ہوگا کہ کوئی بھی خاص غذا

2004ء میں "You are, what you eat" کے نام سے ایک کتاب برطانیہ میں شائع ہوئی اور ہر طرف اس کا چرچا ہونے لگا۔ ایک ماہر کے قلم سے لکھی ہوئی یہ کتاب جلد ہی Best Sellers میں شامل ہو گئی۔ کچھ پہلوؤں سے عام لوگوں کو بھی اختلاف تھا اور اس موضوع کے جاننے والوں کو بھی، لیکن مجموعی طور پر اسے بڑی اہمیت دی گئی۔ کتاب میں ایک جگہ مصنف نے چند ایسے مفید اور اہم گُر بتائے ہیں جنہیں اختیار کر کے ہم اپنی صحت بہتر کر سکتے ہیں۔ ان میں کچھ پرانی باتیں ہیں اور کچھ نئی، لیکن ہیں آسان۔

1۔ صبح بستر سے اٹھ کر پہلا کام یہ کیجئے کہ ہلکے گرم پانی کی ایک پیالی پی لیجئے۔ بہتر یہ ہوگا کہ اس میں تھوڑا لیموں نچوڑ لیں۔

2۔ جب آپ سیال اشیا کھانے کے دوران پیتے ہیں تو ہاضمے میں مدد دینے والے خامرات (انزائم) ان میں ڈوب جاتے ہیں اور ہضم کا فعل بس جزوی طور پر ہوتا ہے۔ لہذا پانی، رس اور دیگر مشروبات کھانے کے دوران نہ پیجئے بلکہ آدھا گھنٹہ بعد یا آدھا گھنٹہ پہلے پی لیجئے۔

3۔ ایک اہم بات یہ ہے کہ کھانے کے دوران غذا کو خوب چبائیے۔ یہاں تک کہ یہ مائع میں تبدیل ہو جائے۔ کھانے کا لطف لیجئے۔ مزہ محسوس کیجئے۔ ذائقہ پر کھینے، مسالوں کا اندازہ لگائیے۔ چبانے کے اس عمل میں لعاب ذہن غذا میں شامل ہوتا جائے گا اور پھر ہضم کے مختلف مرحلوں سے آسانی گزرے گی اور اس میں زیادہ سے زیادہ مقویات شامل ہوں گے۔

4۔ آپ پریشان ہوں، کسی سے تکرار ہوئی ہو یا

ہر دن کے بجائے ہر چار دن بعد کھائی جائے۔ اس طرح نہ صرف الرجی کے خطرے سے بچا جاسکے گا بلکہ مختلف النوع غذاؤں سے جسم کو انواع و اقسام کے توانائی بخش اجزاء بھی حاصل ہوں گے۔

8۔ اس بات پر غور کیجئے کہ آپ کا جسم آپ سے کس قسم کے کھانے کی خواہش یا طلب کر رہا ہے۔ ہو سکتا ہے یہ طلب کسی ایسی غذا کی ہو جس میں موجود تغذیہ کی آپ کے جسم کے لئے اہمیت ہے۔ بازار میں پھل، سبزی، ہرے مسالوں، جڑی بوٹی وغیرہ پر نظر ڈالئے۔ شاید کسی کی تازگی پسند آئے۔ کسی کا رنگ پسند آئے، کسی کی بو پسند آئے، کسی کی شکل پسند آئے۔ مطلب یہ ہے کہ کبھی کبھی اپنے جسم اور دل کی آواز بھی سننیے اور جائزہ لے کر کھانے کی چیزوں کا انتخاب کیجئے۔

9۔ کچی سبزیوں، کچے پھلوں، گرمی والے میوے اور بیجوں میں انزائم خوب ہوتے ہیں۔ جو مقویات کے جذب کرنے اور بھرپور صحت کے لئے نہایت اہم ہیں۔

10۔ ناشتے میں صبح کے وقت کوئی نہ کوئی صحت بخش چیز ضرور کھائی جائے جس میں غذائیت بھی ہو مثلاً تازہ پھل، دلیہ، جو یا باجرے کا دلیہ وغیرہ۔ صبح کے وقت معدے کی توانائی عروج پر ہوتی ہے۔ اگر ناشتہ نہ کیا جائے تو معدے کے فعل میں کمزوری آتی جائے گی۔

11۔ رات کا کھانا سونے سے کم از کم دو گھنٹے پہلے کھا لیجئے اگر رات کا کھانا بہت دیر سے کھایا جائے تو جسم پر دباؤ پڑے گا۔ بھرے پیٹ سو جانے سے غذا صحیح طریقے سے ہضم نہیں ہو سکے گی اور یہ بات نظام ہضم سے تعلق رکھنے والے اعضا، دل اور جگر کے لئے اچھی نہیں۔

12۔ ہرے بیجوں والی سبزیاں مثلاً بند گوبھی، ساگ اور پھول گوبھی خوب کھائیے۔ یہ سبزیاں خون کے زہریلے مادے ختم اور اس میں توانائی پیدا کرتی ہیں۔

13۔ ہفتے میں ایک بار ہری سبزیوں سے نکالا

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہفت روزہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ
مسل نمبر 50056 میں سارہ نثار

بنت نثار احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ہبوز و چک نمبر 18 ضلع شیخوپورہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 12-5-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ سارہ نثار گواہ شہد نمبر 1 راشد محمود و اہلہ گواہ شہد نمبر 2 نثار احمد والد موصیہ

مسل نمبر 55601 میں احمد طارق ملک

ولد ناصر محمود ملک پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 27-11-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احمد طارق ملک گواہ شہد نمبر 1 بشیر رحیلہ گواہ شہد نمبر 2 ناصر ایم ملک

مسل نمبر 55602 میں Ayazul Haque

ولد Dr.Ihsan ul Haque پیشہ ملازمت عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-3-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ و غیر منقولہ کے 1/5 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 163000/- ڈالر سالانہ ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Ayazul Hque گواہ شہد نمبر 1 منور چوہدری گواہ شہد نمبر 2 سلیم قادر

مسل نمبر 55603 میں ڈاکٹر عارف منیر ملک

ولد منیر احمد ملک پیشہ ڈاکٹر عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 19-12-05 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 27800/- ڈالر ماہوار بصورت ڈاکٹر مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ڈاکٹر عارف منیر ملک گواہ شہد نمبر 1 Arshad Ahmad گواہ شہد نمبر 2 منیر احمد ملک

مسل نمبر 55604 میں انصراحمد

ولد مبشر احمد پیشہ انارنی (پرائیویٹ) عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-3-30 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان واقع U.S.A مالیتی 130000/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 70000/- ڈالر سالانہ ماہوار بصورت انارنی مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد انصراحمد گواہ شہد نمبر 1 حمید اعظم قریشی

مسل نمبر 55605 میں امتہ العلیجب راجہ

زوجہ شہزاد ایچ راجہ قوم سکے زنی پیشہ ملازمت عمر 43 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-4-16 میں

وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- ایک عدد اپارٹمنٹ میں 1/2 حصہ مالیتی 75000/- ڈالر۔ 2- جیولری مالیتی 3000/- ڈالر۔ 3- حق مہر بزمہ خاوند 8000/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 8000/- ڈالر ماہوار بصورت پارٹ ٹائم جاب مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ العلیجب راجہ گواہ شہد نمبر 1 منور چوہدری گواہ شہد نمبر 2 عبدالباسط

مسل نمبر 55606 میں محمود احمد چوہدری

ولد چوہدری غوث محمد قوم جٹ پیشہ مینیک عمر 63 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-3-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زمین واقع جنگل امام شاہ 1/6 حصہ۔ 2- حصہ از مکان 1/6 واقع پیر محل اندازاً مالیتی 1700000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 606/- ڈالر ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمود احمد چوہدری گواہ شہد نمبر 1 حمید احمد چوہدری گواہ شہد نمبر 2 محمد عظیم قریشی

مسل نمبر 55607 میں شاہد ملک

ولد سعید احمد ملک پیشہ ملازمت عمر 50 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیتی 450000/- ڈالر۔ 2- مکان واقع Fair Fax U.S.A مالیتی 135000/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 4000/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 1650/- ڈالر سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ لیست اپنی

ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ لیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد شاہد ملک گواہ شہد نمبر 1 مرزا نصیر احسان احمد گواہ شہد نمبر 2 طاہر چوہدری

مسل نمبر 55608 میں

Naser Ahmad Bhuiyan

S/O Munir Ahmad Bhyiyan

قوم Bhuiyan پیشہ Realtor عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-4-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیتی 540000/- ڈالر جس پر بینک قرض 35000/- ڈالر سالانہ ماہوار بصورت Realtor مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Naser Ahmad Bhuiyan گواہ شہد نمبر 1 M.G.Rabbi Ahmad گواہ شہد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسل نمبر 55609 میں محمد معاذ باجوہ

ولد حبیب اللہ باجوہ پیشہ ملازمت عمر 29 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A 1000/- Equity اس وقت مجھے مبلغ 2600/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد معاذ باجوہ گواہ شہد نمبر 1 M.G.Rabbi Ahmad گواہ شہد نمبر 2 Asad Bajwa

مسئل نمبر 55610 میں ناصر احمد خان

ولد سعید اللہ خان پیشہ طالب علم عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-2-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 11000/- ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ناصر احمد خان گواہ شد نمبر 1 طاہر چوہدری گواہ شد نمبر 2 مرزا احسان احمد

مسئل نمبر 55611 میں

Arshi Mahmooda
بنت Rafi Ullah قوم ARA پیشہ ملازمت عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کار دو عدد مالیتی -/2000 ڈالر۔ 2- طلائی زیور مالیتی -/260 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1250 ڈالر ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Arshi Mahmooda گواہ شد نمبر 1 محمود احمد گواہ شد نمبر 2 Nasir Ahmad

مسئل نمبر 55612 میں عثمان بیگی

ولد محمد بیگی قوم سہانی پیشہ طالب علم عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-2-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 12000/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز

کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عثمان بیگی گواہ شد نمبر 1 Dr. Syed. U. Bulehari گواہ شد نمبر 2 Anis. M. Shaikh

مسئل نمبر 55613 میں انجم شہزاد سہیل

بیوہ رشید احمد پیشہ خانہ داری عمر 69 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 40 تولے مالیتی -/40000 روپے۔ 2- حق مہر -/3000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد انجم شہزاد سہیل گواہ شد نمبر 1 لطیف احمد گواہ شد نمبر 2 ساجد مقصود

مسئل نمبر 55614 میں Abdul Haqq

ولد P.G. Reed پیشہ Substance Abuse Couns عمر 61 سال بیعت 1995ء ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-4-4 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حصہ مکان مالیتی -/3500.00 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2450 ڈالر ماہوار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Abdul Haqq گواہ شد نمبر 1 محمد شریف گواہ شد نمبر 2 چوہدری ناصر احمد

مسئل نمبر 55615 میں میاں محمد نصیر منان

ولد منصور المنان قوم میاں پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-3-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/30 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے

ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد میاں محمد نصیر منان گواہ شد نمبر 1 محمد احمد محمود قریشی گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 55616 میں محمد ارشد جنجوعہ

ولد عبدالرزاق قوم جنجوعہ پیشہ ریٹائرڈ عمر 55 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-4-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/905 ڈالر ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ارشد جنجوعہ گواہ شد نمبر 1 رضوان الدین گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 55617 میں

Mah Fuzul Alam Ali
S/O Mirza Wzaed Ali
پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-6-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان واقع U.S.A مالیتی -/80000 ڈالر کا 1/2 حصہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3500 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Mah Fuzul Alam Ali گواہ شد نمبر 1 وقاص نذیر ملک گواہ شد نمبر 2 راشد منور

مسئل نمبر 55618 میں عبدالرحیم شاہد

ولد چوہدری فضل دین پیشہ کاروبار عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-3-8 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر

منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع دارالین شری ربوہ۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالرحیم شاہد گواہ شد نمبر 1 وجاہت لیت گواہ شد نمبر 2 چوہدری فضل دین

مسئل نمبر 55619 میں فائزہ رحمن

زوجہ چوہدری لطف الرحمن پیشہ ڈاکٹر عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-5-6 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی -/10000 ڈالر۔ 2- جیولری مالیتی -/5000 ڈالر۔ 3- ڈائمنڈ مالیتی -/3500 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2000 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فائزہ رحمن گواہ شد نمبر 1 Muhammad .K.Khan گواہ شد نمبر 2 لطف الرحمن

مسئل نمبر 55620 میں زکیہ محمود

بیوہ قوم سیٹھ غلام محمود پیشہ ریٹائرڈ عمر 78 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-7-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ کل جائیداد بشمول مکان واقع U.S.A مالیتی -/475000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1640 ڈالر ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ لیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

فرمانی جاوے۔ الامتہ زکیہ محمود گواہ شد نمبر 1 رضوان الہ
دین گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 55621 میں امتہ انصیر ملک

زوجہ مجید احمد ملک پیشہ بچپر عمر 50 سال بیعت پیدائشی
احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 05-4-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1- حق مہر / 25000 روپے۔ 2- طلائی
زیور / 5000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ / 600 ڈالر
ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بست اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن
احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی
رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ امتہ
انصیر ملک گواہ شد نمبر 1 ساجد مقصود گواہ شد نمبر 2
عبدالشکور

مسئل نمبر 55622 میں

Nasreen Rubeela Bajwa

W/O Naseem Mahmood

قوم کابلوں پیشہ خانہ داری عمر 53 سال بیعت پیدائشی
احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 05-4-13 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیتی / 600000 ڈالر بینک
مارگج / 465000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ
/ 200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ بست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمانی جاوے۔ الامتہ Nasreen Rubeela Bajwa
گواہ شد نمبر 1 نسیم محمود باجوہ گواہ شد نمبر 2
Zinda.H.Bajwa

مسئل نمبر 55623 میں بشری متین اقبال

زوجہ رشید احمد اقبال قوم مغل پیشہ Daycare
Providar عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن
U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ
05-7-7 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی
مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت

میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل
ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1-
مکان واقع U.S.A مالیتی / 340000 ڈالر کا
1/2 حصہ۔ 2- طلائی زیور مالیتی / 2100 ڈالر۔ اس
وقت مجھے مبلغ / 1300 ڈالر ماہوار بصورت
Daycare Income مل رہے ہیں۔ میں تازہ بست
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔
الامتہ بشری متین اقبال گواہ شد نمبر 1 خالد محمود گواہ شد
نمبر 2 رشید احمد اقبال

مسئل نمبر 55624 میں نذیراے ایاز

ولد مختار ایاز پیشہ ملازمت عمر 58 سال بیعت پیدائشی
احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 05-7-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ U.S.A پارٹنٹ وق U.S.A
مالیتی / 90000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ / 1650
ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بست
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز
کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری
یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد
نذیراے ایاز گواہ شد نمبر 1 انعام الحق کوثر گواہ شد نمبر 2
نسیم احمد باجوہ

مسئل نمبر 55625 میں حامد رحیم شیخ

ولد عبدالرحیم شیخ پیشہ انجینئر عمر 30 سال بیعت پیدائشی
احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 05-7-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ
ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ رہائشی پلاٹ واقع لاہور مالیتی اندازاً
/ 70000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ / 4900 ڈالر
ماہوار بصورت انجینئر مل رہے ہیں۔ میں تازہ بست اپنی
ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجمن
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا
رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ
وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد حامد
رحیم شیخ گواہ شد نمبر 1 محمد منیر گواہ شد نمبر 2 طارق
حبیب اللہ

مسئل نمبر 55626 میں عظمیٰ مبارک سعید احمد
زوجہ انصرا احمد پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت پیدائشی
احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 05-4-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ 1- جیولری مالیتی / 4000 ڈالر۔ 2- حق
مہر ادا شدہ / 40000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ
/ 250 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خورد و نوش مل
رہے ہیں۔ میں تازہ بست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عظمیٰ مبارک سعید احمد گواہ شد
نمبر 1 محمد عظیم قریشی گواہ شد نمبر 2 انصرا احمد

مسئل نمبر 55627 میں نوید احمد بھٹی

ولد حمید احمد بھٹی پیشہ کاروبار عمر 47 سال بیعت پیدائشی
احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ
آج بتاریخ 05-3-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے
1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہو
گی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی
تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر
دی گئی ہے۔ مکان واقع U.S.A
مالیتی / 100000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ
/ 1600 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے
ہیں۔ میں تازہ بست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمانی جاوے۔ العبد نوید احمد بھٹی گواہ شد نمبر 1 محمد عظیم
قریشی گواہ شد نمبر 2 حمید احمد بھٹی

مسئل نمبر 55628 میں وانیال سعد منصور

ولد یعقوب اے منصور پیشہ طالب علم عمر 17 سال
بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-30 میں وصیت
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن
احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد
منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ
/ 100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے
ہیں۔ میں تازہ بست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت

حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور
فرمانی جاوے۔ العبد وانیال سعد منصور گواہ شد نمبر 1
امیر الدین گواہ شد نمبر 2 Mohammad .I. Jatala

مسئل نمبر 55629 میں حامد امتیاز

زوجہ امتیاز احمد خان پیشہ خانہ داری عمر 41 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-3-21 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کمرشل بلڈنگ واقع
پشاور قیمت خرید 1991ء / 280000 روپے
بصورت حق مہر ادا شدہ۔ 2- متفرق طلائی زیور۔ اور
بطور کرایہ مبلغ / 15000 روپے آمدز جائیداد بالا
ہے۔ میں تازہ بست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10
حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت
حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد
پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ بست حسب قواعد صدر
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی میری یہ
وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ
حامد امتیاز گواہ شد نمبر 1 مسعود احمد خان گواہ شد نمبر 2
امتیاز احمد خان خاندان وصیہ

مسئل نمبر 55630 میں صالحہ عتیقہ

قریشی

زوجہ ڈاکٹر محمود قریشی پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت
پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بٹانگی ہوش و حواس
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-9 میں وصیت کرتی
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجمن احمدیہ
پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ
قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 6 تولے۔
2- حق مہر بزمہ خاندان / 50000 روپے۔ اس وقت
مجھے مبلغ / 100 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل
رہے ہیں۔ میں تازہ بست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی
1/10 حصہ داخل صدرا انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور
اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صالحہ عتیقہ
قریشی گواہ شد نمبر 1 محمد احمد محمود قریشی گواہ شد نمبر 2
شوکت گوہر

مسئل نمبر 55631 میں زینا نصر اللہ ملک

زوجہ جمیل اختر ملک پیشہ ملازمت عمر 43 سال بیعت

پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ جیولری مالیتی -/7000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2770 ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ زینبہ انصاریہ گواہ شہد نمبر 1 عبدالباسط سید گواہ شہد نمبر 2 محی الدین

مسئل نمبر 55632 میں خولت این الدین

زوجہ رشید الدین احمدیہ پیشہ خانہ داری عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ Property بمعہ مکان واقع U.S.A مالیتی -/15000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خورد و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ خولت این الدین گواہ شہد نمبر 1 رضوان الدین گواہ شہد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 55633 میں شمر جہان

زوجہ وسیم احمدیہ پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور 15 تالے مالیتی -/1500 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ

تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ شمر جہان گواہ شہد نمبر 1 نوید الاسلام گواہ شہد نمبر 2 راشد منور

مسئل نمبر 55634 میں Raema Mir

بنت Nibras Mir پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت اخراجات خورد و نوش مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Raema Mir گواہ شہد نمبر 1 شوکت اے سید گواہ شہد نمبر 2 Nibras Mir خاندان موصیہ

مسئل نمبر 55635 میں فرح منور احمد

زوجہ منور احمدیہ قوم Booter پیشہ خانہ داری عمر سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-7-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A کا 1/2 حصہ -/7000 جیولری مالیتی -/7000 ڈالر۔ 3- حق مہر مذمہ خاندان -/7000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ فرح منور احمد گواہ شہد نمبر 1 منورا احمد گواہ شہد نمبر 2 حافظ مسیح اللہ

مسئل نمبر 55636 میں صادقہ اے بیگم

زوجہ محمد ارشدیہ قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 51 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- جیولری مالیتی -/5200 ڈالر۔ 2- حق مہر -/1000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/300 ڈالر ماہوار بصورت جیب

خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ صادقہ اے بیگم گواہ شہد نمبر 1 رضوان الدین گواہ شہد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 55637

Amtul Salam Sumbul

زوجہ امین الدین احمدیہ پیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/12000 ڈالر۔ 2- طلائی زیور انداز مالیتی -/7600 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ Amtul Salam Sumbul گواہ شہد نمبر 1 سلیم قادر گواہ شہد نمبر 2 آفتاب جمیل

مسئل نمبر 55638 میں عظمت عظیم احمد

زوجہ منصور احمدیہ پیشہ خانہ داری عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-5-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- طلائی زیور مالیتی -/6590 ڈالر۔ 2- حق مہر -/10000 ڈالر۔ جس میں سے ایک ہزار ڈالر بصورت زیور وصول شدہ ہے۔ جو مندرجہ بالا زیور میں شامل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/60 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ عظمت عظیم احمد گواہ شہد نمبر 1 منصور احمد خاندان موصیہ گواہ شہد نمبر 2 محمد عظیم قریشی

مسئل نمبر 55639 میں احسان رانا محمد

ولد رانا محمد خان پیشہ کاروبار عمر 46 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-2-10 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- 1/2 حصہ مکان واقع U.S.A Stanhope مالیتی -/5000 ڈالر۔ 2- 1/2 حصہ مکان واقع Parsi Ppany U.S.A مالیتی -/32500 ڈالر۔ 3- 1/2 حصہ مکان Parsi Ppany مالیتی -/87500 ڈالر۔ 4- نقد رقم -/20000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/3000 ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد احسان رانا محمد گواہ شہد نمبر 1 رانا محمد حسن گواہ شہد نمبر 2 رانا ایم خان

مسئل نمبر 55640 میں بشری عبید اللہ

زوجہ رشید الدین عبید اللہ قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-6-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- حق مہر -/10000 ڈالر کینیڈین -/72.8 گرام مالیتی -/1129 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ بشری عبید اللہ گواہ شہد نمبر 1 اشیا ز احمد راجپوت جلی گواہ شہد نمبر 2 رشید الدین عبید اللہ

مسئل نمبر 55641 میں نورین احمد چیمہ

زوجہ عرفان احمدیہ پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلاجبر و اکراہ آج بتاریخ 05-4-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ جیولری انداز -/170 گرام مالیتی -/4000 ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ

برقان اور برڈفلو کیلئے نسخہ

☆ برقان سے بچاؤ کیلئے بطور حفظ ماقدم ہومیو پیتھک دوائیٹرم سلف 200 کی ایک خوراک روزانہ دس تک استعمال کریں۔
☆ برڈفلو سے بچاؤ کیلئے بطور حفظ ماقدم ہومیو پیتھک دوا Psorinum 1000 ہفتہ وار چار خوراکیں استعمال کریں۔
(طاہر ہومیو پیتھک ہسپتال اینڈ ریسرچ انسٹیٹیوٹ ربوہ)

ولادت

☆ مکرم سید فرخ احمد شاہ صاحب ناظم صحت جسمانی مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ تحریر کرتے ہیں میرے بھائی مکرم سید شاہد احمد شاہ صاحب کو مورخہ 20 فروری 2006ء کو اللہ تعالیٰ نے پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے جاہدا حمد نام عطا فرمایا ہے نومولود مکرم سید صدق احمد شاہ صاحب مرحوم ولد مکرم سید عین علی شاہ صاحب مرحوم آف ٹہ بوٹے شاہ گجرات کا پوتا ہے اور مکرم چوہدری مسعود احمد صاحب آف گنڈا سنگھ فیصل آباد کا نواسہ ہے نومولود وقف نو کی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو صحت وعافیت والی دراز عمر عطا فرمائے نیک خادم دین اور والدین کی آنکھوں کی ٹھنڈک بنائے آمین

اعلان داخلہ

☆ پاکستان ایئر فورس میں بطور جی ڈی (پائلٹ) 123 جی ڈی (پی) اور بطور ایئر وائٹنگل انجینئر 69 سی اے ای کورس میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ اس سلسلہ میں رجسٹریشن 20 فروری 2006ء سے 10 مارچ 2006ء تک ہوگی۔ رجسٹریشن اپنے قریبی پی اے ای انفارمیشن اینڈ سلیکشن سینٹرز پر کروائی جاسکتی ہے۔ مزید معلومات کیلئے پاکستان ایئر فورس کی ویب سائٹ ملاحظہ کریں۔

(www.paf.gov.pk)

☆ Dow یونیورسٹی آف ہیلتھ سائنسز انسٹیٹیوٹ آف نرسنگ کراچی نے نرسنگ ڈپلومہ دی ایس سی (این) ایم ایس سی (این) اور پی ایچ ڈی ڈگری پروگرام میں داخلے کا اعلان کیا ہے۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ 2 مارچ 2006ء ہے مزید معلومات کیلئے روزنامہ ڈان مورخہ 19 فروری 2006ء ملاحظہ کریں۔ (نظارت تعلیم)

دورہ نمائندہ مینیجر روزنامہ الفضل

☆ مکرم نعیم احمد اٹھوال صاحب نمائندہ مینیجر الفضل توسیع اشاعت الفضل، چندہ، بقایا جات کی وصولی اور الفضل میں اشتہارات کی ترغیب کے سلسلہ میں ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ کے دورہ پر ہیں تمام احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔ (مینیجر روزنامہ الفضل ربوہ)

ڈالر سالانہ بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد اطہر لقمان احمد گواہ شد نمبر 1 وقاص نذر ملک گواہ شد نمبر 2 راشدنور

مسئل نمبر 55647 میں

Yahya Nasheed Muhammad

ولد Willie Green

قوم افریقین امریکن پیشہ پتھر عمر 53 سال بیعت 1994ء ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-17 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیٹی 58000/- ڈالر جو بینک قرض سے لیا گیا ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1200/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Yahya Nasheed Muhammad گواہ شد نمبر 1 رشید احمد بھٹی گواہ شد نمبر 2 امتیاز احمد راجیکی

مسئل نمبر 55648 میں ہارون الرشید

ولد محمد عبدالمسیح قوم ورک پیشہ کاروبار عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-07-25 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان مالیٹی 325000/- ڈالر 2- پلاٹ واقع احمد باغ راولپنڈی مالیٹی 10000/- ڈالر اس وقت مجھے مبلغ 3000/- ڈالر ماہوار بصورت کمیشن مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ہارون الرشید گواہ شد نمبر 1 مرزا نصیر احسان احمد گواہ شد نمبر 2 طاہر چوہدری

حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-05-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- مکان واقع U.S.A مالیٹی 55000/- ڈالر 2- کاروبار سرمایہ 20200/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 1900/- ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد پیر حبیب الرحمن گواہ شد نمبر 1 حافظ مسیح اللہ گواہ شد نمبر 2 امتیاز راجیکی

مسئل نمبر 55645 میں امتیاز احمد خان

ولد عبدالغفور خان قوم افغان پیشہ کاروبار عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-03-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- کمرشل یونٹ واقع پشاور 2- 42 کنال زرعی اراضی واقع صوابی۔ 3- پلاٹ ایک کنال واقع اسلام آباد۔ 4- پلاٹ 7 مرلہ واقع تارو جبہ پشاور۔ اس وقت مجھے مبلغ 360000/- روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔

میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد امتیاز احمد خان گواہ شد نمبر 1 داؤد احمد خان گواہ شد نمبر 2 مسعود احمد خان

مسئل نمبر 55646 میں اطہر لقمان احمد

ولد منور احمد اختر قوم جٹ پیشہ سافٹ انجینئر عمر 32 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-5 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان واقع U.S.A مالیٹی 100000/- ڈالر جس پر بینک قرض 45056.97/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 59000/-

200/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نورین احمد چیمہ گواہ شد نمبر 1 وسیم احمد گواہ شد نمبر 2 راشدنور

مسئل نمبر 55642 میں طاہر محمود

ولد محمد شریف پیشہ کمپیوٹر نیٹ ورک عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- رہائشی مکان واقع U.S.A انداز مالیٹی 420000/- ڈالر جس پر بینک قرض 147000/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 2240/- ڈالر ماہوار بصورت مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد طاہر محمود گواہ شد نمبر 1 Muhammad.A. Chaudhary گواہ شد نمبر 2 انعام الحق کوثر

مسئل نمبر 55643 میں محمد خواص بھٹی

ولد کبیر احمد بھٹی قوم بھٹی پیشہ I.T عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 05-06-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان واقع U.S.A مالیٹی 360000/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 5800/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد خواص بھٹی گواہ شد نمبر 1 شیر علی خان بشارت گواہ شد نمبر 2 مرزا نصیر احسان احمد

مسئل نمبر 55644 میں پیر حبیب الرحمن

ولد پیر فضل الرحمن قوم جالب پیشہ کاروبار عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن U.S.A بقائمی ہوش و

ملکی اخبارات سے خبریں

ملک گیر احتجاج اور مظاہرے۔ توہین آمیز خاکوں کے خلاف لاہور، اسلام آباد، کراچی، راولپنڈی، پشاور، گجرات، گوجرانوالہ، اور سیالکوٹ سمیت ملک بھر میں ملک گیر احتجاج اور مظاہرے ہوئے۔

بین المذاہب کانفرنس۔ ڈینش وزیر خارجہ نے کہا ہے کہ خاکوں کی اشاعت سے پیدا ہونے والی صورتحال کے بعد ڈنمارک میں 10 مارچ کو بین

المذاہب کانفرنس منعقد کی جائے گی تاکہ اسلام اور مغرب کے درمیان تعصب ختم اور غلط فہمیاں دور کی جا سکیں۔

ایران کو ایٹمی ہتھیار نہیں بنانے دیں گے۔ امریکی صدر بش نے کہا ہے کہ ایران دہشت گردی کا سپانسر ہے اسے ایٹمی ہتھیار نہیں بنانے دیں گے۔

فلاح و بہبود کا نظام

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-

”عقربند وہ زمانہ آنے والا ہے جب دنیا چلا چلا کر کہے گی کہ ہمیں ایک نئے نظام کی

ضرورت ہے۔ تب چاروں طرف سے آوازیں اٹھنی شروع ہو جائیں گی کہ آؤ ہم تمہارے سامنے ایک نیا نظام پیش کرتے ہیں۔ روس کہے گا آؤ میں تم کو نیا نظام دیتا ہوں، ہندوستان کہے گا آؤ میں تم کو نیا نظام دیتا ہوں، جرمنی اور اٹلی کہے گا آؤ میں تم کو ایک نیا نظام دیتا ہوں، امریکہ کہے گا آؤ میں تم کو نیا نظام دیتا ہوں۔ اس وقت میرا مقام قادیان سے کہے گا کہ نیا نظام ”الوصیت“ میں موجود ہے۔ اگر دنیا فلاح و بہبود کے رستے پر چلنا

ربوہ میں طلوع وغروب 27 فروری

5:15	طلوع فجر
6:38	طلوع آفتاب
12:21	زوال آفتاب
6:07	غروب آفتاب

چاہتی ہے تو اس کا ایک ہی طریق ہے اور وہ یہ کہ ”الوصیت“ کے پیش کردہ نظام کو دنیا میں جاری کیا جائے۔“

(نظام نو۔ انوار العلوم جلد 16 ص 590)

(مرسلہ: بیکری مجلس کارپرداز)

ٹوٹا منگلا سٹارز سرری سکول

☆ ربوہ میں پہلی بار سرری کلاسز کیلئے ٹوٹا منگلا سٹارز سرری سکول کا آغاز ☆ جس میں آپ کے بچوں کیلئے ہفت روزہ کی بہترین سہولت... کیونکہ بہترین تعلیم آپ کے بچے کا حق ہے۔ ☆ انٹر کنٹیننٹل کلاس رومز ☆ اعلیٰ تعلیم یافتہ اسٹاف ☆ تمام کلاس رومز میں کمپیوٹر سے مزین معلوماتی تقریبی سی ڈیز اور آن لائن کنٹینٹس ☆ بچوں کی تفریح کیلئے ویج لان، بکھارنے اور کھیلنے (بہری گراؤنڈ، ٹیبلو، گولڈن ساکس، لائٹنگ ڈسک) ☆ سلسلہ کے کارکنان کے بچوں کیلئے خصوصی رعایت۔

نوہم رنگ بچے کی تعلیمی پراگش سکول کی ذمہ داری

جو سرری سرری سینٹر سرری اور پریپ کلاس میں ایڈمیشن شروع ہیں فارم سکول سے دستیاب ہیں۔ (بٹری اوقات کار 9:00 بجے سے 1:00 بجے اور پھر تک) Email:starrbw@hotmail.com 62-11800 فون نمبر

زاد چھانم خوشنویس تہمتی ڈبلی

ناصر وواخانہ ریسٹورنٹ کولہا ز اور ربوہ فون: 047-6212434 لکس: 6213966

SHARIF
JEWELLERS
047-6212515-047-6214750

شوگر کا علاج
HOLISMOPATHY
ہومیوپاٹھکس اور ڈیٹیکشن سہولت اور ربوہ فون: 047-6212294 Mob: 0333-0717800

اہل ربوہ کیلئے خوشخبری

بچہ معیاریت، بہترین تعلیمی سہولتیں، اور ایک سے پاک کالے کاٹھن کولہا ز اور ربوہ میں لاگو ہونے والی سہولتیں۔
تعمیرات ہیں جن میں کونکریٹ اور ایک سے پاک ڈاٹا کما ای سے عمر، رصاف، شفا، ڈبلیو، جانا ڈسٹو، آرنائیٹس، کھانوں کی قدرتی لہنت کو کھانا ہے۔
50% روپے کی لیزر
03007715395
0476214759
کلیج الشہداء جوہن عمر مارکت ڈسٹری بیوٹن اور سرری اور ربوہ

Digital Technology

UNIVERSAL

Voltage

Stabilizers

AUTOMATIC VOLTAGE STABILIZERS FOR

- Fridge
- Freezer
- Computer
- Dish Antenna
- Air Conditioned
- Photocopy Machine



UNIVERSAL APPLIANCES

©T.M REGD No. 77328 11 3214 ©O.P.R.I.N REGD No. 6439, 631 3, 6886
©COPY RHT REGD No. 4251, 4222, 552 2, 558 3, 5775, 5046. MADE IN INDIA

Dealer: Hassan Traders, Rabwah. Tel: 04524-212987

